
Pišem vam
v zvezi z nekaterimi stvarmi, ki jih opažam,
in ob katerih živim.

V Zalogu sc je zadnja leta marsi-
kaj spremcnilo, razširil sc je iz vasi
v manjšc mcsto z vsemi pripadajo-
čimi stvanni.

Omenila bi nekaj stvari, ki me
motijo in ki jih nihče ne odpravi.

V službo se vozim z vlakom, torei
grem vsak dan skozi želczniški pod-
hod na pcron. Občutek, ko stopiš
v ta temačen in zaudarjajoč prostor,
te spravi še ob zadnji kanček dobre
voljc. Ne vcm, kdo oz. zakaj ljudje
(kakšni ljudje so to?) razbijajo tistc
luči (tnrcže okoli luči najbrž ne kori-
stijo preveč svojemu namenu), še
bolj pa mi ne grc v glavo, kdo so tisti
»packi« ki tam lulajo (pardon - uri-
nirajo) in pljuvajo na tla! Ali ti Ijudje
nimajo niti kančka kulturne morale
v scbi, ali doma tudi lulajo kar po
tleh?! Tako vsako jutro najprej na-
pcnjam oči, da se izmaknem »lužam
urina« in kakšnemu »zelenemu izp-
ljunku«. Še dihati si skoraj ne
upam, da bi čimmanj tistega smradu
prišlo v moja pljuča.

Sprašujem se (ali pa odgovorne
- čc se sploh kdo čuti odgovornega),
ali se ne da kaj storiti v zvezi s tem?
Ali se ne bi dalo nekajkrat na lcto
(nor. vsaj vsaka 2 meseca) dobiti
nekoga, (gasilce ali pa mogoče ko-
munalcc) ki bi z vodo pod pritiskom
očistil oz. opral ta podhod? Na obch
straneh so odtočni jaški, zato ne bi
smcl biti problem izgovor, da voda
ne bi imela kam odtcči. Mogoče bi
se tcga lahko lotili tudi »zaloški ga-
silci«. Konec konccv dajcmo vsako
leto krajani Zaloga in bližnjc okolice
samostojnc dcnarne prispcvkc za ga-
silcc. Naj sc to odraža tudi v obratni
smeri (lahko bi rckli tcmu dobra
volja), v kakšncm »dobrem delu«.

To je bil samo moj predlog, ker
ne vem (laik), kako bi sc dalo to
drugače urediti.

Druga stvar, ki me moti, oz. ki bi
jo bilo trcba rešiti, so zabojniki
(koši) za smeti, oz. smetniaki (tisti
rdeči, ki se jih pritrdi na obcestne
svctilke ali na kakšno drugo trdo
oporo). Premalo jih je! Koga bi bilo
treba pocukati za rokav, kdo skrbi,

da nameščajo nove? Bilo bi k o
ristno, da bi jih £in> vcč namestili po
Zalogu, najvef pa tam, kjer se
dnevno zadržujc (hodi mimo) najvei
ljudi (Agrokombinatska, Hladilni-
ška, Zaloška ccsta, šola, vrtci, trgo-
vine,...)

Tudi zabojnik (kontejner) ali dva
za stare steklenice (imcnovan STE-
KLO) bi prav prišcl ljudem, ki ni-
majo kam odvreči steklcne emba-
laže, ki jc ne sprcjemajo v trgovini.
Lahko bi ga postavili na dvorišče
Zadružnega doma, ali pa pred vsako
trgovino encga.

Mislim, da vse te stvari, ki sera
jih omcnila, za KS Zalog nc bi smele
predstavljati »prcveč« dodatnega
dela, oz. prcvelikih finančnih tcžav
in preprek za rcšitev.

Naj sc naredi nekaj korisinega
tudi za našo krajcvno skupnosi! Da
sc bo tudi naša KS lahko pohvalila,
da spada med urcjenc srcdinc, kjcr
živijo ljudje, ki Ijubijo red in ii-
stočo.

Tudi otroška igrišča bi lahko po-
pravili, da bodo rcs služila svojemu
namenu.

Zanima me tudi, zakaj ulica Pot
na Hreše šc vedno nima asfaltne
prcvlckc? Kdo je za to odgovorcn?
(lahko bi kdo izmcd odgovornih za
taka vprašanja napisal kratck odgo-
vor).

Pohvalo pa si zasluži okolica Ze-
lezniške postaje. Vsako jutro vi-
dim, da jo pometejo, trava je ure-
jena, tudi zabojnike za rože imajo.
Mislim, da bi zabojniki z rožami
lahko krasili še kakšen kotiček
v Zalogu.

Kljub tem (lahko bi rekli ncpo-
membnim stvarem), pa imam Zalog
kot kraj bivanja rada, saj sem tukaj
žc od malega. Tudi »poletni« smrad
iz Kotcksa mc ne moti prevcč.

Pravijo, da sc človek navadi na
slabo in dobro.

Zakaj ne bi bilo tega slednjega
čimveč? Veste, ni potrebno veliko,
da so (smo) ljudje zadovoljni!

Založanka


